



- **Diego Cabello, Iris Fuentes-Pila y Ruth Beitia, en la lista de la Federación Española**
- **La cita tendrá lugar el próximo fin de semana en la localidad británica de Gateshead**

Tres atletas cántabros han sido convocados por la Federación Española de Atletismo para participar, el próximo fin de semana, en el Campeonato de Europa de Selecciones (antigua Copa de Europa de Naciones). Se trata de Diego Cabello e Iris Fuentes-Pila, que vienen de batir los récords de Cantabria de 400 vallas y 5.000 metros, y de Ruth Beitia, la actual campeona continental de salto de altura al aire libre y en pista cubierta, que además ha sido designada capitana del equipo nacional.

La santanderina estará en la prueba de la colchoneta, Cabello competirá en 400 vallas (es el líder español del año) y también ha sido citado como posible integrante del relevo 4x400 y, en el caso de Iris Fuentes-Pila, esta vez tomará la salida en la especialidad de los 3.000 metros. Ostenta la segunda marca española de la temporada por detrás de la catalana Judit Plá (que correrá el 5.000 en tierras británicas).

España intentará mantenerse entre las doce mejores selecciones, por lo que en Gateshead deberá evitar las tres últimas plazas de la competición. A priori, Grecia, Noruega y Turquía se presentan como los principales rivales por la permanencia, mientras que los favoritos para ganar el título son Rusia, Alemania y el combinado de Gran Bretaña, que compite en casa.

[Selección española y plan de viaje](#)

[Nota de prensa \(RFEA\)](#)

[Web EAA](#) - [Web Gateshead 2013](#)

[Manual de Equipo](#)

[Historial de España](#)

{jcomments off}